Контрольная работа № 

Ι - вариант 

1.Реши задачу:

В театре ученики первого класса заняли 2 ряда по 9 мест, а ученики второго класса 13 мест. Сколько всего мест заняли ученики первого и второго классов вместе?

2.Реши примеры:

72 – 64 : 8 


36 + ( 50 – 13 )

( 37 + 5 ) : 7 

25 : 5 ∙9

63 : 9 · 8 


72 : 9 ∙ 4

3.Найдите периметр и площадь огорода прямоугольной формы, если длина 8 метров, а ширина 5 метров.

4. Вставьте вместо точек арифметические знаки, так чтобы равенства были верными:

6 … 3 … 9 = 18


 8 … 4 … 9 = 18

5* Папа разделил 12 хлопушек между сыном и его тремя друзьями поровну. Сколько хлопушек получил каждый мальчик?

II вариант 

1.Реши задачу:

Актовый зал освещает 6 люстр по 8 лампочек в каждой, да ещё 7 лампочек перед сценой. Сколько всего лампочек освещает актовый зал?

2.Реши примеры:

75 – 32 : 8 


81 : 9 ∙ 5

8 ∙ ( 92 – 86 ) 

42 : 7 ∙ 3

( 56 + 7 ) : 9 

64 : 8 · 7

3.Найдите периметр и площадь сада прямоугольной формы, если длина 7 метров, а ширина 6 метров.

4. Вставьте вместо точек арифметические знаки, так чтобы равенства были верными:

9 … 3 … 6 = 18 


4 … 2 … 8 = 16

5* Катя разложила 18 пельменей брату Толе и двум его друзьям поровну. Сколько пельменей было на каждой тарелке? 

Контрольная работа № 

Ι – вариант 

1. Реши задачу.

У Оли было 100 руб. Она купила краски за 58 руб., а оставшиеся деньги потратила на тетради по 7 руб. Сколько тетрадей купила Оля?

2. Сравни.

27 ч.    1 сут.


4дм 9см    1м

50 сут.    2 мес.


1 дм²    10 см²

2 нед.     10 сут.


70 мм    8 см

3. Вычисли.

	5∙ 6=

7∙ 9=

3 ∙ 8=

9∙ 6= 
	48 : 6=

64 : 8=

40 : 5=

30 : 3=
	15 : 3+7 ∙ 4=

(21+28): 7=

51- 4 ∙ 9+21=

32 : 4 : 4 ∙ 6=


4. Реши задачу.

Коля прошел 3м, и это одна шестая часть пути. Какова длина всего пути, который должен пройти Коля?

5. Начерти прямоугольник, длина которого – 4 см, а ширина – 5 см. Найди его площадь и периметр. 

6 *. Сравни. 

49 : 7       54: 6


36 ∙ 0         0: 36

12 ∙ 1       12+1


6 ∙ 6          4 ∙ 9

7 ∙ 6         5 ∙ 8


34 : 34         34- 34

ΙI– вариант 

1. Реши задачу.

В огороде собрали 90кг моркови. Из них 50кг положили в большой мешок, а остальную морковь разложили в пакеты по 5 кг. Сколько пакетов понадобилось?

2. Сравни.

	20 ч        1 сут.

80 сут.       2 мес.

2 нед.       15 сут.
	5дм9см        1м

1дм²       100см²

7дм       1м


3. Вычисли.

	8∙ 2=

7∙ 6=

9 ∙ 3=

8 ∙ 8= 
	63 : 7=

18 : 9=

21 : 3=

42 : 7=
	12 : 2+6 ∙ 6=

(35- 8): 3=

43- 4 ∙ 9+18=

40 : 5 : 4 ∙ 8=


4. Реши задачу.

Рабочий выточил 30 деталей, и это одна вторая часть всего задания. Сколько деталей должен выточить рабочий?

5. Начерти прямоугольник, длина которого – 3 см, а ширина – 6 см. Найди его площадь и периметр. 

6 *. Сравни. 

64 : 8       54 : 9



56 : 1       56 - 1

98 : 98      42 – 42


5 ∙ 4       3 ∙ 7

6 ∙ 8       9 ∙ 5



8 ∙ 0       0 : 8

